

16 июня министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов встретился с генеральным директором офиса ООН в Женеве Татьяной Валовой.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в пресс-службе МИД, на встрече министр Джейхун Байрамов поприветствовал официального представителя ООН, прибывшую в Азербайджан для участия в IX Глобальном Бакинском форуме, отметил, что этот год имеет особое значение с точки зрения 30-й годовщины членства Азербайджана в ООН.

Министр подчеркнул, что наша страна придает большое значение сотрудничеству с ООН и ее специализированными институтами, отметил, что, как в рамках председательства в Движении неприсоединения, так и индивидуально, инициативы Азербайджана служат международному миру и развитию.

Татьяна Валовая выразила удовлетворение очередным

Важные инициативы Баку

Татьяна Валовая: Азербайджан - важный партнер ООН



посещением Азербайджана. Она отметила, что Азербайд-

жан - важный партнер ООН. Генеральный директор офи-

са ООН в Женеве подчеркнула, что помочь Азербайджана другим странам - членам ООН достойна похвалы. Она отметила, что Азербайджан - единственная страна в регионе, добровольно предоставляющая отчеты по выполнению Целей устойчивого развития.

На встрече стороны провели обмен мнениями по актуальным вопросам повестки дня ООН.

Министр Джейхун Байрамов проинформировал противоположную сторону о положении в регионе, в том числе устранении последствий почти 30-летней оккупации азербайджанских территорий, их разминировании, работе по восстановлению и созиданию, а также шагах, предпринимаемых нашей страной по нормализации отношений с Арменией и обеспечению мира в регионе.